



如今的姚磨村挺直了腰杆

总书记和人民心贴心

据新华社7月18日电 2016年7月18日,习近平总书记来到宁夏固原市原州区彭堡镇姚磨村考察脱贫攻坚工作。在冷凉蔬菜基地,总书记同种植大户和务工群众亲切交流,了解他们的“致富经”和在生产中遇到的困难。在基地务工的姚磨村村民郭少玲当时就在现场。近日,新华社记者走访了郭少玲,让我们一起听她分享在总书记鼓励下成长为致富带头人,带动群众脱贫致富的奋斗故事——

那天,习近平总书记问起了土地承包、农工打工、入股分红等情况,还了解

大家生产中遇到的困难,同我们一起算投入产出账。

让我印象最深的是,习近平总书记肯定了我们的“双带”工程,就是依托村党组织带头人致富带头人队伍,帮助群众脱贫致富。总书记希望村党支部增强联系群众、服务群众、凝聚群众、造福群众功能,激励和帮助群众更有信心、有决心、有恒心地克服困难,实现致富梦想。

当年我就是在“双带”工程带动下致富的。那时,看到村里有人靠种菜过上好日子,我也去尝试。可没想到,蔬菜娇贵得像娃娃一样。眼看辛苦种出来的芹菜一根没卖出去,全烂在地里喂了羊,急得我眼泪直淌。后来,在村里一位能人大

户的指导下,我学习了种菜的“门道”,逐渐对田间管理、市场销售等“入了门”。在政府帮助引导下,村里在郑州、西安等地的批发市场开设了档口。

这些年,我家买了房、买了车。日子好起来的同时,我心里一直记着总书记的话,想着自己致富了,也要去拉别人一把。

现在,我也被组织上认定为“致富带头人”。2017年我光荣地入了党,后来还当选为村妇联主席。

问天实验舱 近日择机实施发射



问天实验舱与长征五号B遥三运载火箭组合体18日转运至发射区,将于近日择机实施发射。据中国载人航天工程办公室介绍,后续将按计划开展发射前的各项功能检查和联合测试等工作。

文/图 新华社

习近平向全球重要农业文化遗产大会致贺信

据新华社北京7月18日电 7月18日,国家主席习近平向全球重要农业文化遗产大会致贺信。

习近平强调,人类在历史长河中创造了瑰

璨的农耕文明,保护农业文化遗产是人类共同的责任。中国积极响应联合国粮农组织全球重要农业文化遗产倡议,坚持在发掘中保护、在利用中传承,不断推进农业文化遗产保护实践。

中方愿同国际社会一道,共同加强农业文化遗产保护,进一步挖掘其经济、社会、文化、生态、科技等方面价值,助力落实联合国2030年可持续发展议程,推动构建人类命运共同体。

全球重要农业文化遗产大会当日在浙江省青田县开幕,主题为“保护共同农业遗产,促进全面乡村振兴”,由农业农村部 and 浙江省人民政府共同举办。

深入一线 坐镇指挥 靠前驻点 凝聚力量

——市四套班子领导科学调度疫情防控

提高站位 靠前指挥 对疫情防控迅速响应精准发力

“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”。市委、市政府慎终如始紧绷疫情防控这根弦,把防控工作作为最重要的发展条件、发展环境、发展优势,把防控工作摆在最重要的位置来抓细抓实,确保一旦发生本土疫情,第一时间“围住、捞干、扑灭”,坚决巩固来之不易的疫情防控成果。

江海区、开平市、蓬江区本土疫情发生以来,江门迅速响应、提级管控,成立前线现场指挥部,市委书记、市疫情防控指挥部总指挥陈岸明率市四套班子主要领导靠前驻点,实现全市“一盘棋”实时调度、扁平化高效管理。

7月7日晚,在江海区疫情防控应急处置指挥中心,陈岸明召开市新冠肺炎防控领导小组(指挥部)第七十六次会议,听取本土疫情应急处置情况汇报,调度指导疫情防控工作。强调要坚持快制快,优化完善防控措施,迅速把本土疫情“围住、捞干、扑灭”,尽快切断疫情传播链,实现社会面动态清零。

开平市、蓬江区于9日先后报告新增本土病例,系外市关联病例。面对如此严峻复杂的形势,市委、市政府科学研判、沉着应对,分为东西两大防疫区,统筹部署,以雷霆手段出击、调集最强力量,以最快速度阻击疫情扩散。

9日,陈岸明火速赶往开平市应急指挥中心,与省专家组会商研判,并根据本土疫情形势变化,迅速成立东部和西部两大疫情防控前线指挥部,双线作战、统筹部署。这期间,陈岸明还先后参加了全省疫情防控工作电视电话会议,视频连线了在江海区督办的国家疫情防控督导组,并根据本土疫情最新发展情况,视频调度了蓬江区、台山市、恩平市疫情防控工作。当晚,陈岸明离开开平后,旋即马不停蹄赶到蓬江区疫情防控指挥部,听取蓬江疫情应急处置工作情况汇报,研判部署下一步疫情防控工作。

全市动员、分秒必争!在这场战“疫”中,陈岸明反复强调,必须坚持快制快、快制快,抢抓6小时白金、24小时黄金处置时间,以更快、更严、更实的硬措施,迅速“围住、捞干、扑灭”,以最快速度切断传播链条,努力跑在病毒传播前面,严防疫情扩散蔓延,坚决守住不发生疫情规模性反弹的底线。

人民高于一切,生命重于泰山。

面对形势相当复杂的疫情大考,市委、市政府坚决贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,按照省委有关工作部署,牢牢扛起疫情防控政治责任,把疫情防控作为检验党建引领基层治理工作成效的“试金石”,分秒必争抓紧抓实抓细各项防控措施。

连日来,市四套班子领导把人民群众的生命安全和身体健康放在第一位,坚守岗位、靠前指挥,带头蹲点一线,从组织各方力量开展防控,到督导属地防控责任、强化防控措施落实,从全力救治患者,到及时发布疫情信息,各项防控工作有力有序开展。经连日奋战,目前全市疫情形势得到有效控制。

文/江门日报记者 黎禹君 唐达

分兵把口 压实责任 落实落细疫情防控各项工作

连日来,市四套班子领导按照市委“市领导联系县”工作要求,分兵把口、下沉一线,靠前指挥,落实落细疫情防控各项工作,采取科学精准有力的措施,以最快速度、最小的成本,有效控制住疫情。

7月9日,蓬江区新增1例本土确诊病例。接报后,市委、市政府高度重视,当晚,陈岸明、吴晓晖以及陈志清、蔡德威、刘杰、林健生、赖燕芬等市领导赶赴蓬江区现场指挥部坐镇指挥,对现阶段本土疫情进行会商研判,听取新增确诊病例的相关情况,部署落实疫情防控措施。市领导林健生、冯小钢驻点蓬江,迅速激活核酸检测、流调溯源、转运车辆、隔离场所、救治床位、医护人员、志愿者、防疫物资等资源能力,深入基层一线到各现场核酸采样点进行督导指导工作,要求加强对医护人员力量的组织调配和人文关怀,指导各项防疫措施落实,确保应检

10日下午,省委常委、常务副省长张虎到江门调度督导疫情防控工作,并以江门为主会场召开全省疫情防控工作电视电话会议。期间,张虎听取我市疫情应急处置工作情况汇报后,对我市疫情防控工作表示了肯定,强调要坚持“防住是硬道理”,科学研判优化防控措施,尽快实现社会面动态清零。

蓬江区白沙街道中风险区解除管控

A08

下转 A03 版

我市预制菜企业自动化生产传统粤菜猪脚姜 年销数百万份 火遍湾区餐桌

□文/图 江门日报记者 毕松杰 张浩洋

无尘车间内,工人头戴防尘帽、身穿防尘服,在电脑上输入参数,自动化设备将原材料精准运输、整合、称重、灌汤、打包……这是我市预制菜企业广东益膳食品有限公司(以下简称“益膳食品”)预制生产传统粤菜猪脚姜的日常。

2016年创办,从小作坊一步步走来,益膳食品秉持对传统粤菜的情怀,默默耕耘预制菜领域,所生产的猪脚姜年销数百万份,产品火遍湾区餐桌。

如今,预制菜的火热以及政府的支持,为益膳食品带来了发展信心。“我们引入了自动化生产线,以更高标准生产预制菜,也围绕江门本土地道粤菜研发生产出陈皮系列、马冈鹅系列等预制菜品30多款,开拓更大市场,助力江门风味预制菜走得更远。”益膳食品负责人幸定利说。

怀揣粤菜文化情怀

猪脚姜是粤菜传统名菜,有补气血、驱风寒等作用,有600多年的历史。

幸定利首次品尝猪脚姜,缘于朋友的一次分享。入口即化的猪脚,温补饱满的鸡姜,微辣偏糯的肉姜,酸甜回甘的醋汁,给她留下深刻印象。

“当时,市面上几乎买不到猪脚姜,它的制作过程也相对复杂,出现在家庭餐桌上的机会不多。”怀揣着对粤菜文化的情怀,有从事食品行业经验的幸定利决定工业化预制猪脚姜,分享这道美食给更多的人。

看似心血来潮的创业,幸定利却做好了准备。“早在2012年,我们就到处物色原材料,哪怕是一块姜,我们都走到了山东、河南等地去找,就是为了最好还原猪脚姜的风味。”幸定利表示,最终他们发现台山的姜最适合,口感不辣偏糯,就和当地的农户签订长期合作协议,带动他们种姜致富。

经过精心筹划,幸定利在2016年正式创办益膳食品,通过研发、生产、包装等反复试验,不断调整各种配比,终于生产出第一份猪脚姜预制菜产品,加热两三分钟即可食用。

下转 A03 版



益膳食品自动化设备生产的猪脚姜,火遍湾区餐桌。

2家江企 IPO 申请获受理

江门日报讯(记者/陈倩婷 吕胜根)近日,记者从市金融工作局获悉,我市企业天地壹号饮料股份有限公司(以下简称“天地壹号”)和广东优巨先进新材料股份有限公司(以下简称“优巨新材”)IPO申请获受理,其中天地壹号拟在深交所上市,优巨新材拟登陆深交所创业板。

天地壹号此次IPO拟募资15亿元,其中,4.3亿元将用于天地壹号遂溪产业园一期,项目计划新建1条罐装饮料生产线、1条瓶装饮料生产线。项目建成后,可形成年产8万吨罐装饮料和7万吨瓶装饮料的生产能力。优巨新材拟募资6.5亿元,其中,4.5亿元用于年产1.6万吨特种工程塑料复合改性项目,2亿元用于补充流动资金项目。

今年以来,在市委、市政府领导下,我市推动企业上市工作稳步推进,先后有广东博盈特焊技术股份有限公司创业板IPO过会,励福(江门)环保科技有限公司、广东鲜美种苗股份有限公司成功转入新三板创新层,钧威电子科技股份有限公司、江门丽宫国际食品股份有限公司进入广东证监局辅导。

目前我市共有境内上市公司15家,新三板挂牌企业16家。4家企业进入广东证监局辅导,62家企业进入“金种子”和“种子”企业上市培育库。

我市6月份CPI 同比上涨2.7%

江门日报讯(记者/梁佳欣 通讯员/陈晓静)近日,国家统计局江门调查队公布了我市6月份居民消费价格指数(CPI)。数据显示,我市6月份CPI同比上涨2.7%。

从环比看,6月份食品价格环比上涨0.1%。受饲料成本上涨、强降雨天气导致运输成本上涨,外省生猪限调政策实施、生猪产能去化以及存在压栏惜售行为等因素影响,猪肉价格上涨4.3%;鲜菜市场供应量有所回升,价格下降0.2%;夏季水果供应充足,鲜果价格下降5.1%;食用油、薯类价格均上涨1.6%,禽肉类、水产品价格分别上涨1.0%和0.7%,鸡蛋价格下降1.6%。

非食品价格方面,受端午节小长假及暑假出行、旅游需求增加以及燃油成本上涨等因素影响,飞机票、旅行社收费价格分别上涨42.1%和0.7%;受国际原油及贵金属价格波动影响,汽油价格上涨6.7%,柴油价格上涨7.3%,金饰品价格下降0.9%,铂金饰品价格上涨1.1%;夏季是用电淡季,市场需求减少,液化石油气价格下降3.1%;原材料价格上升带动部分工业品价格上涨,台式计算机、照相机、电视机价格分别上涨2.7%、2.5%和2.3%。

从同比看,CPI八大类商品(服务)价格同比均上涨。其中,交通通信、其他用品及服务、生活用品及服务、居住、衣着、教育文化娱乐、食品烟酒、医疗保健价格分别上涨10.1%、3.4%、1.9%、1.8%、1.2%、0.9%、0.8%和0.7%。

上半年新增新能源乘用车 同比增长逾两倍 江门车市 “跑赢”全国市场

>>>A07<<<